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A 1:

1.5 m T4, 1.25 m ST 3R 65 cm TTEN @FE® &1 U fSea1 a1 &1 81 58 SUR | Gal 7@ 8| wifed
gt 3 Hieré #i vg o gY Fufa

(i) fesa1 9 & forg sawne wifies e &1 8w

(ii) 39 YT &1 9ey, 9 1 me Fre w1 2 20 B

£.IW1:

(i) fo=a &1 a1 /= 1.5 m, TS b= 1.25 m 3R FAS /= 65cm = 0.65m 2|

fesm @ & fore snawos wifes e &1 dawd = i & oo yifla daa — SUH YR &1 8awa
=2(lb+bh+hl)—1b=2(1.5%x 125+ 1.25 x 0.65 + 0.65 x 1.5) — 1.5 X 1.25m?

= 2(1.875 + 0.8125 + 0.975) — 1.875 m*?

= 2(3.6625) — 1.875 m?

=7.325— 1.875 = 5.45m*

31, fEsa1 a1 & foru amavgs wifes i &1 89%d 5.45 m? B
(ii) TN Tiic &1 $d Hed = T20% 5.45 = T 109

H3H 2:

U F T da3, NS08 3R FAE HHL: 5m, 4 m AR 3 m Tl T 7.50 U m? B R A 5T SN 1 ARy 3R
Bd IR TWhal S &I o9y Jd DIl

F.aw 2:

HH P AES /=5 m, TSS b=4m T HAS =3 mE

SN B! GaRT R Bd BT SAGA = S T ol GBIY AAB — B BT 836 = 2(1b + bh + hl) - [b
=2(5%4+4x3+3x5)-5x4m*

=2(20 + 12 + 15) — 20 m?

= 2(47) — 20 m?

=94 — 20 = 74 m?

3fck:, BHY B! S1aRT 3R B BT BB 74 m? Bl

HHY P ORI R Bd T THS SO BT = T7.50% 74 = T 555.00

M3 3:

fodt smyaeR Ba & WY &7 uRHT 250 m 81 3¢ 210 WA m? & &R F IR} ORI W e SA $1 A
15000 B, Tl 39 8Td @ ST F1d Hifeg|

[¥ia: TRl <ianl &1 dawd = urd gy asha)

I3

ﬂm,mﬂﬁm!m,ﬁ\ﬁbm ﬁh?gﬁﬁhm%l
&Y &1 9RET = 2(1 + b)

UHTER, 2(1 + b) =250 m w1y

g @1 gRl 2Rl @1 &30 = 2(1 + bk

210 Uid m2 &1 ¥ 9 IRI SI9RI W e &I $i dF = 2(1 + b)h x 10
= 250h x 310 [+ TR (1) /)

=T 2500h

UHTEE, T 2500h = 315000
15000

2500
3k, 39 1A D1 HaTs 6m B
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H3AT 4:
Pt A yugande 9375 m: PP RUcFH F Rn i g suREd F UeF 225 cm x 10 em x
7.5 cm fammaft arelt et e Ue &1 o gl &7
E3IW4:
S P oS /= 22,5 cm, AISTS b= 10 cm 3R HAB h=7.5cm |
£ BT A YT &A% = 2(1b + bh + hi) = 2(22.5 x 10 + 10 X 7.5 + 7.5 x 22.5) cm?
= 2(225 + 75 + 168.75) cm® = 937.5 cm? = 0.09375 m?

T b 375 m?®
te $1 o G- arell 3¢l B T = = =100

3, 59 fosd & te & 100 £¢ te & o gadl 1

HIHA 5:

UF TR &6 &1 0F 1 10 cm G618 &1 & U1 UF 30 GTHISR [S6 1 6618, 91878 X S HH:
12.5 em, 10 cm 3R 8 cm €1

(i) fra Fesa &1 unsf il et af¥iep @ iR o aiftres &2

(ii) frw fe=d &1 o gitg dara &9 & SR fean &0 &2

£.IW 5:

(i) TR f&sa &1 &am /=10 cm B

YR f&a &1 Ul gt 8% = 412 = 4(10)2 em? = 4(100) em? = 400 em?
TATHTER o F1 Fa18 /= 12.5 cm, T18T8 b= 10 cm AR SIS =8 cm &
e & &1 e gl 89 d = 21 + b)h = 2(12.5 + 10) x 8 cm? = 2(22.5) X 8 cm? = 360 cm?
ursf gufig &l B SHa¥ =400 cm? — 360 cm? = 40 em?

3, TR e &1 ur gty dere s e & urf gt g d R 40 cm? afie 2

(i) TR fEed B! FES /=10 cm B

UIHR & &1 Fd JH 89%d = 612 = 6(10)? em? = 6(100) em? = 600 cm?
YATHIGR fed ] Tals /= 12.5 cm, S8 b= 10 cm IR FHAS h=Bcm |
TAHTER S8 $1 5at YHTg &% d = 2(1b + bh 4+ hi)

= 2(12.5 % 10 + 10 X 8 + 8 X 12.5) cm? = 2(125 + 80 + 100) cm?

= 2(305) cm?

= 610 cm®

oo GETT &FFa! H 3R =610 cm? — 600 cm? = 10 cm?

3T, T e @1 pa gty aama TR fes & oo gty 895 d | 10 cm? FH B

H3A 6:
UF BIeT Uil 01 (Green house) Fgf &0 F 29 &t ofgaf & (anum +ff wftfem &) W & sicx s man g
3R =fis Y ufzat @ 2u g feruest v T T 81 98 W1 91 30 em SE, 25 em W8T 3R 25 cm HA1 8
(i) 354 ugad 2R &1 ozl &1 daee @ 87
(i) Y 12 BRI & fong oo 20 &t anawasar &7
£.IT6:
g]ﬁmﬂ?aﬁﬁmﬁhmcm.ﬁ’lﬁé b=25cm R $AE h=25cm gl

Y1 TR &1 $cl U &5 = 2(1b + bh + hi)
= 2(30 % 25 + 25 X 25 + 25 X 30) cm? = 2(750 + 625 + 750) cm?
= 2(2125) cm?
= 4250 cm?
31k, T OR H e XS Y ufgal &1 & 4250 em? B
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&T-9

(i) OTeT R ! TETE /= 30 cm, WSTE b= 25cm ag‘:“mrg.&ﬂﬁ cm Bl
it 12 fFARY (4 a8, 4 ISR 3R 4 Fad) FRWT =40 + b + h)
=4{30+ 25+ 25) cm = 4(80) cm

=320 cm

3fa:, Tt 12 R & oW 320 om 2T FY TSI B

AHT:

i Wie Ia oo el $ 0% & & o T & f$a8 s9F &7 3R § o1 U1l &1 Al & fSaaf 3t
smaggsmar 4t 72 fesg! &1 719 25 cm x 20 cm x 5 cm 3R B fE&=7 1 HIT 15 cm x 12 cm x 5 cm 41 TR
TR & HfGafiadl (Overlaps) & 10 $a1 geig 8awa & 5% & SUER sifafad o @ | afe 7 &t and
% 4 Ufd 1000 cm? 8, T UdS TR & 250 e a7 1 fbait amma smurft

E.IWT:

g¢ fe=di & forw

93 foed B 9% /=25 cm, ST b= 20 cm HRFAE h=5cm B

193 & &1 a0 gEig 8% = 2(ib + bh + hl)

=2(25 x 20 + 20 X 5 + 5 X 25) em? = 2(500 + 100 + 125) cm? = 2(725) cm?

= 1450 cm?

Sifereaftiepell (Overlaps) & fRT T 7T T &S = 1450 cm? BT 5% = 1450 X — = 72.5 cm?

198 &8 &t g & foru @@ T &1 Fa &7 d =1450 + 72.5 = 1522.5 cm?

THfig, 250 ¥ fad &1 9911 & U &1 711 F1 Fd 8B =250 x 1522.5 cm? = 380625 cm?

oie fesl & oo

oI foe & 61 /= 15 cm, TNSTS b= 12 cm AR SIS h=5cm &
1 81 3= 1 o1 gufla &% = 2(1b + bh + hl)

=2(15% 12+ 12 x5+ 5 x 15) cm® = 2(180 + 60 + 75) cm?

= 2(315) cm?

= 630 cm?

Hfaafshdr (Overlaps) & forT & 772 &1 896 d = 630 cm? BT 5% = 630 X — = 31.5 cm?
100

1 B¢ [8& &1 991 & o @171 7T &1 T &F%d =630 + 31.5 = 661.5 cm?
=9, 250 BIE &= & 791 & fow & T4 &1 $9 86 =250 x 661.5 cm? = 165375 cm?

THUPR, 500 f&=a &1 7 & fofu 71 771 &1 Fo 8FBa =380625 + 165375 = 546000 cm?
24 U 1000 cm? Y & H, 7Tl P AT = T 546000 x —— = T 2184

31, 500 fE=d1 1 79 & forg o1 T F1 e A < 2184 B

M3 8:

WA AU PR TS FH & o, U g & UPR & By ol U IR T forurd & gemar § g5
A8 8, St PR 1 IR 3R 3R FW Y &F o (UH ATl el dedhl g3 grT o grIE S a1 ol
&l 8)| U8 A gu & fyend & wrm o fovara &1 sifofvaa ot mog g, snur @mett 4 e x 3
et 3w &S 2.5 Hiet arel 59 2l &1 &9 & fore b fovure &t snawgear gifiz
£.IT8:
rd @1 TaTS /= 4 m, WSS b=3m AR SAE h=25mE|
aid @ AR 3R &d &1 8700 = el 1 5 g8 8FFd — B2 B 876 = 2(1b + bh + hi) — b
=2(4x3+3x25+25%x4)—-4x3m?=2(12+75+10)—12m?=2(29.5) — 12 m?
=59—12 =47 m?
3{ct:, B8 &1 g & 1T 47 m? foRure 1 snazgesan gqft
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